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Výzva

zájemcům o poskytnutí zápůjčky na zřízení ČOV

[bookmark: _GoBack]Obec Přívrat oznamuje občanům, že v zájmu zajištění zkvalitnění životního prostředí, zejména zvýšení úrovně čistoty povrchových vod bude Obec Přívrat i v roce 2019 podporovat výstavbu domovních čistíren odpadních vod. 
Zájemci mohou podat žádost o poskytnutí zápůjčky nejpozději do 15.5.2019.

Podmínky poskytnutí zápůjčky schválené usnesením č. 17/2019 ze dne 24.4.2019:
a) Písemná žádost vlastníka/vlastníků nemovitostí anebo spoluvlastníků nemovitostí – všichni vlastníci/spoluvlastníci musí být žadatelé.
b) Výhradně na úhradu ČOV.
c) V případě změny vlastnictví:
· dědictví = zápůjčka bude přihlášena do dědictví jako pohledávka s tím, že dědici mohou dohodou upravit svůj vztah dle smlouvy o zápůjčce novým ujednáním,
· převod nebo jiný přechod vlastnictví k nemovitostem = musí být uzavřena dohoda o převodu závazku do 1 měsíce od právních účinků smlouvy o převodu vlastnictví, nový vlastník musí požádat písemně o dodatek smlouvy, jinak musí původní vlastník do 1 měsíce od právních účinků smlouvy zápůjčku vrátit.
d) ČOV pouze k objektu pro trvalé užívání, žadatelé anebo alespoň jeden z nich musí mít trvalý pobyt v objektu, pro něhož se ČOV bude stavět.
e) Podpora je určena pro vlastníky zkolaudovaných staveb, u kterých od kolaudace uplynulo více než 5 let k datu podpisu smlouvy o zápůjčce.
f) ČOV musí být pravomocně zkolaudována do 2 let od poskytnutí zápůjčky. V případě nesplnění podmínky kolaudace ve lhůtě je povinnost vrátit zápůjčku do 7mi dnů. 
g) Žádosti posuzuje komise. Komisi určuje zastupitelstvo. Komise doporučuje zastupitelstvu žádosti na schválení.
h) Udělení podpory schvaluje zastupitelstvo obce.
i) Zastupitelstvo na doporučení komise:
a. při splnění podmínek rozhodne o prominutí zápůjčky,
b. při nesplnění podmínek, kdy vlastník nepožádá o prominutí, rozhodne o povinnosti vrátit zápůjčku,
c. v případě nesplnění podmínek žádosti vlastníka o prominutí může vrácení zápůjčky prominout,
d. v případě, kdy by došlo k nepřiměřené tvrdosti v povinnosti zápůjčku vrátit, kdy dojde ke splnění podmínek nejpozději do 4 měsíců od uplynutí 2 let, může zastupitelstvo rozhodnout, že v případě uzavření dodatku smlouvy o zápůjčce a tím prodloužení lhůty ke splacení zápůjčky a zároveň o možnosti po uplynutí této lhůty požádat o prominutí zápůjčky.

Ing. Jan Stránský
       Starosta
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